
                                                                                          Malbork dn.31.10.2024 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 

w dniu 31.10.2024 r. podjęła następujące decyzje : 

KLASA A grupa IV 

1. LKS Waplewo – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 26.10.2024 

 Zawodnik Mateusz Nowak (Amatorka Mikołajki Pomorskie) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 Amatorka Mikołajki Pomorskie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

2. Olimpia Sztum – Błyskawica Postolin z dnia 19.10.2024 

 Prezes Andrzej S. (Błyskawica Postolin) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 2 z zaw. art. 77 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –

kara łączna 2 mecze dyskwalifikacji oraz kara pieniężna 200 zł 

KLASA B grupa VII 

1. Styna II Godziszewo – Meteor Pinczyn z dnia 19.10.2024 

 Zawodnik Piotr Sulewski (Meteor Pinczyn) niesportowe zachowanie (znieważenie 

przeciwnika) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. 

art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

KLASA B grupa VIII 

1. Nogat Malbork – Lisovia Lisewo z dnia 19.10.2024 

 Zawodnik Adrian Rogalski (Lisovia Lisewo) wysoce niesportowe zachowanie (oplucie sędziego) 

na podstawie art. 133 § 1 zaw. art. 128 zaw. art. 129 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego z wykorzystaniem środka zapobiegawczego w 

postaci zakazu rozgrywania meczów od dnia 24.10.2024 do momentu podjęcia decyzji  

 Lisovia Lisewo niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 Nogat Malbork brak bezpieczeństwa na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Lisovia Lisewo – Skra Kończewice z dnia 26.10.2024 

 Skra Kończewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

C1 Trampkarz 

1. Pogoń Prabuty – AMP Czernin z dnia 26.10.2024 

 Kierownik Grzegorz O. (AMP Czernin) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



 

 AMP Czernin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za niepodpisanie sprawozdania sędziego po meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

D2 Młodzik Grupa 1 

1. AMP Czernin – DSPN Kwidzyn z dnia 26.10.2024 

 Zawodnik Igor Sipak (AMP Czernin) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 
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